Handelsbetingelser – FacilityNet webshop

Betaling
Når bestillingen er gennemført modtager du en ordrebekræftelse via din email. For alle betalingsformer gælder, at alle informationer sendes krypteret, og vi modtager ingen informationer om din konto, kortoplysninger eller lignende. Vi modtager udelukkende besked om at bestillingen er gennemført.
Ved betaling med kreditkort kan det hævede beløb ikke overstige det beløb du har accepteret. Såfremt en enkelt vare er udsolgt, vil ordren blive effektueret uden den manglende vare og beløbet vil blive tilsvarende nedsat.
Fortrydelsesret
I henhold til en undtagelse i forbrugeraftaleloven, fortrydelsesretten område, paragraf 17 stk. 2 og paragraf 9 stk. 2 er køb af levnedsmidler og andre varer til husholdningens løbende forbrug, som købes på offentlige steder, torve og markeder, eller som skal leveres direkte til forbrugeren ikke omfattet af fortrydelsesretten.
Personlige oplysninger
Personlige oplysninger du afgiver til FIRMANAVN i forbindelse med købet videregives på ingen måde til tredjepart. Alle oplysninger du har afgivet opbevares forsvarligt i elektronisk format, og er kun tilgængelige for betroede medarbejdere hos FIRMANAVN.
I forbindelse med den elektroniske betaling gemmes ingen konto eller kreditkortoplysninger. Navn, adresse, telefonnummer og email gemmes. Dit telefonnummer benyttes som dit unikke kundenummer. Ligeledes sker der en registrering af den IP-adresse hvorfra bestillingen er gennemført. Denne registrering anvendes kun i tilfælde af falske bestillinger. Falske bestillinger vil blive politianmeldt.
Sikkerhed ved online betaling
[bookmark: _GoBack]Al datakommunikation i forbindelse med betaling sker via Quickpays betalingsgateway. Denne datakommunikation sker med størst mulige sikkerhed via en krypteret SSL-forbindelse. Med Dansk lovgivning kan du vide dig sikker når du betaler via internettet. Der ligger et regelsæt til grund for elektronisk betalingsløsninger, som har til formål at opretholde størst mulig sikkerhed mod misbrug. Hvis du derfor opdager en betaling, du ikke kender til og som er trukket fra din konto, er der kortudstederens (pengeinstitut, finansieringsselskab o. lign.) pligt at tilbageføre beløbet til din konto. Kortudstederen må så bagefter kræve penge tilbage fra den butik som har trukket beløbet.
Kort betalinger
Der kan kun bruges de mest almindelige kort i vores webshop:
- Dankort
- Visa
- Mastercard
Valuta
Der handles I (DKK) danske kroner.
Virksomhedsinfo
FIRMANAVN
ADRESSE
EMAIL

Bank: BANKENS NAVN - konto REG. OG KONTONUMMER
IBAN: BANKENS IBAN - SWIFT: BANKENS SWIFT

CVR-nr.: FIRMA CVR
Ydelser
Mad til afhentning eller levering (catering), vin, betjening, diverse service.

